


2024. évi Közgyűlés

## Pályázati lap KKV tagozatvezető pozícióra

<p><b>Név:</b> Dr Vicze Gábor</p>	<p><b>Fénykép</b> (kérjük külön csatoltan is jpeg formátumban elküldeni)</p>
<p><b>Jelenlegi munkahelye:</b> innomine Group Kft</p> <p><b>Beosztása:</b> Ügyvezető, partner</p>	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

**Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:**

Üzletfejlesztés, növekedés, cégépítés, munkaerő felvétel, termékesítés, nemzetközi piacra lépés, export piacokon való növekedés – kulcskérdések a legtöbb hazai kis és középvállalat esetében. Az elmúlt években a technológia változása is felgyorsult, a mesterséges intelligencia megjelenése és robbanásszerű elterjedése új lehetőségeket és kihívásokat jelent. Cégalapítóként, vállalkozóként, menedzserként sokszor szembesülök ezekkel a kérdésekkel és közel 25 év tapasztalatom jó lehetőséget teremtett a fenti készségek folyamatos fejlesztésére és használatára.

Képviseltem IVSZ-t számos hazai és nemzetközi fórumon, például az Ipar40 Szövetségben, ahol a szövetség alelnökeként a digitális transzformáció, az ipari digitalizáció népszerűsítésén dolgozok.

Részt vettem az Ipar40 stratégia kidolgozásában, valamint a KKV stratégia és a Digitális Startup Stratégia kidolgozásában (Digitális Jólét Program részeként) és véleményezőként szinte minden digitalizációhoz kötődő stratégia, akcióterv készítésénél közreműködtem az elmúlt 15 évben.

#### Munkatapasztalat

2010 márciusa óta az **innomine Group tulajdonosa, ügyvezetője** vagyok. Számos digitalizációhoz, nemzetközi piaci terjeszkedéshez (EU+USA) kötődő projekten dolgozunk, illetve Horizon Europe közvetlen brüsszeli projektet készítünk elő és valósítunk meg. A digitalizáció, digitális transzformáció és az innováció területén nemzetközi szakértővé váltunk (200+ hazai és nemzetközi projekt).

Korábban dolgoztam az **Arthur Andersen** üzleti tanácsadás részlegén, a **KPMG IT Consulting** csapatában, majd a **Microsoft Magyarországnál** és később a **Microsoft brüsszeli irodájában**.

Tanulmányaimat a Pécsi Tudományegyetemen, a németországi Tübingeni Egyetemen és a szintén németországi Bayreuth-i Egyetemen folytattam, valamint a Pannon Egyetemen PhD fokozatot szereztem innováció menedzsment témakörben. Angolul és németül beszélek.

### **Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:**

2005 óta vagyok az IVSZ aktív tagja; 2011 óta tagja vagyok az elnökségnek, 2011-2015 között a Mikro és startup tagozatot vezettem, 2015 óta pedig a KKV tagozatot. Ezen időszak alatt az IVSZ a digitalizáció legfontosabb és legelismertebb képviselőjévé vált. Infokommunikációs szövetségből a teljes gazdaságot lefedő modern, digitális szövetséggé vált.

Az elmúlt évek erőfeszítéseinek köszönhetően az IVSZ tagsága egyre több digitalizálódó céggel bővült (OTP, MBH, MVM, Magyar Posta stb.) digitalizáció jelentőségével kapcsolatos üzenetek landoltak a kormányzatnál, illetve ügyfél oldalon is.

Főbb eredmények:

- A digitalizáció iparágakon átívelő szerepének bemutatása és népszerűsítése
- Ipar40 fogalom bevezetése és elterjesztése – Ipar40 stratégia kidolgozásában való részvétel, Smart Manufacturing kampány elindítása és megvalósítása
- Az IVSZ által szervezett innovációs konferencia a hazai közélet egyik ismert és elismert eseménye (2020 óta Smart néven kerül megrendezésre)
- KKV cégek üzleti lehetőségeinek támogatása: export tevékenység támogatása, piacra lépés és nemzetközi projektekben való részvétel
- IVSZ nemzetközi pozicionálása – nemzetközi együttműködések, Digital Europe-ban való szerepvállalás és Horizon2020 projektekben való részvétel támogatása

2011-2014 között **képviseltem az IVSZ-t a brüsszeli DIGITALEUROPE-ban**, ahol nagy örömmel a 2012-es közgyűlés az Executive Board-ba is beválasztott (2014-ben ezen tisztséget átadtam IVSZ-en belül).

Ezen pozíciómon keresztül sikerült nemzetközi szinten is ismert és elismert szervezetté tenni az IVSZ-t, és sok tekintetben az **IVSZ programjait veszi alapul az európai** aktivitások kialakításánál.

Összegezve, tehát azt gondolom, hogy a **KKV tagozat IVSZ-en belüli szerepét megerősítettük** (itthon és nemzetközi szinten egyaránt).

### **Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:**

**IVSZ iparági iránymutató szerepét tovább kell erősíteni: „Think tank” szerepkörben folyamatosan mutatni kell a következő lépést/lépéseket, a technológiában rejlő következő lehetőséget és kihívásokat.**

Fontos erősíteni IVSZ pozicionálását a tagságon belül – több és intenzívebb tagi kommunikáció, bővülő szolgáltatás portfólió szükséges.

Fontos IVSZ-en belül a kis és közepes méretű tagságon való figyelem fenntartása és bővítése.

Erősíteni kell a:

1. Tagi kommunikációt
2. IVSZ szolgáltatás portfóliót (pl: IVSZ tagvállalatok közötti networking)

3. Helyzetbe kell hozni a tagokat (pl: cégépítéssel vagy munkaerőhiánnyal kapcsolatos problémák kezelésénél, szabályozási kérdésekben, nemzetközi terjeszkedéshez kapcsolódó projektek és termékfejlesztés és innováció területén)

A fenti célokkal párhuzamosan erősíteni kell a kormányzati figyelmet a kis és középvállalati cégek felé: ennek egyik eszköze a **sikersztorik intenzívebb kommunikációja**. Ráadásul a sikersztorik kommunikálásával nemcsak a kormányzatot befolyásoljuk, hanem a fiatalokat is a szakma felé csábítjuk.

A digitális transzformáció minden iparágban jelen van (ez már nem a jövő), fontosnak tartom a tagság ebbe az irányba történő bővítését (vagyis a hagyományosan nem informatikai cégek irányába mozdulni).

Nemzetközi kapcsolatrendszerem, tapasztalatom szeretném a tagság szolgálatába állítani, hogy minél hatékonyabb legyen a cégek között a piacra lépéssel kapcsolatos tudásmegosztás, valamint, hogy minél több diplomáciai segítséget kapjanak a külpiacra lépő IVSZ tagok.

#### **Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?**

Alapvetően azért, mert hiszek az érdekképviselési munka fontosságában és jelentőségében.

Úgy gondolom, hazai és nemzetközi szinten elvégzett közel 25 éves munkám, valamint az elmúlt 15 év hazai cégvezetésben és hazai környezetben szerzett tapasztalat alapján megfelelően tudnám az **IVSZ elnökségen belül, a kormányzat és a külvilág felé képviselni a KKV tagozat érdekeit**.

Legfontosabb célom, hogy minél több cégnek segíteni tudjak a **nemzetközi innovációs értékláncokhoz való bekapcsolódásban és a kapcsolódó forrásszerzésben**.

A **nemzetközi szakmai szervezetekkel** kialakult jó és szoros együttműködést tovább szeretném folytatni, IVSZ európai szinten megszerzett hírnevét tovább szeretném erősíteni; számos brüsszeli projekt eredményére építve el szeretném érni újabb projektekben való részvételt (az iroda segítségével).

#### **Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:**

- 1. Nemzetközi terjeszkedés támogatása (export és Horizon Europe pályázatok)**
- 2. Hagyományos (nem IT) iparágakban a digitalizáció, digitális transzformáció jelentőségének bemutatása és promóciója**
- 3. Mesterséges intelligencia (és egyéb új technológiák) megismertetése és elfogadtatása ügyféloldalon (első sorban a KKV körben)**
- 4. Tagok közötti networking erősítése**
- 5. Innováció és termékfejlesztés támogatása**

**Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)**  
**4-6 óra/hét**

**Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:**

Az elmúlt években átdolgozott és bevezett tagdíj számítási módszer a KKV tagozat érdekeinek megfelelően alakul, a legtöbb **mikro, kis és közepes tagvállalatok tagdíja nem változott vagy csökkent** (az éves indexálást leszámítva).

Ez hozzájárult ahhoz, hogy a kis és közepes tagvállalatok jobb érdekérvényesítési képességekkel rendelkezzenek és az IVSZ elnökségben és a külvilág felé is jobb pozíciókkal rendelkezzen a tagozat.

2011 óta az elnökség tagja vagyok, először a mikro és startup tagozatot vezettem, majd 2015 óta a KKV tagozatot.

Az Ipar40 Nemzeti Technológia Platform Szövetségben alelnökként képviselem IVSZ-t, népszerűsítom az ipari digitalizációt. Egyik főbb eredmény a Smart Manufacturing kampány megtervezése és megvalósítása.

2011-2014 között **képviseltem az IVSZ-t a brüsszeli DIGITALEUROPE-ban**, ahol nagy örömmre a 2012-es közgyűlés az Executive Board-ba is beválasztott (2014-ben ezen tisztséget átadtam IVSZ-en belül).

Ezen pozíciómon keresztül sikerült nemzetközi szinten is ismert és elismert szervezetté tenni az IVSZ-t, és sok tekintetben az **IVSZ programjait veszi alapul az európai** aktivitások kialakításánál.

Összegezve, tehát azt gondolom, hogy a **KKV tagozat IVSZ-en belüli szerepét megerősítettük** (ittthon és nemzetközi szinten egyaránt).

Budapest. 2024. május 6.

Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.

**Beküldési határidők:**

**2024. május 6. az alábbi pozíciók esetében:**

- Méret szerinti tagozatvezető – Nagyvállalat
- Méret szerinti tagozatvezető – KKV
- Méret szerinti tagozatvezető – Mikro és Startup

**2024. május 10. az alábbi pozíciók esetében:**

- Digitális Transzformációért felelős alelnök
- Ellenőrző és Számvizsgáló Bizottsági tagok
- Etikai és Fegyelmi Bizottsági tagok



1077 Budapest,  
Wesselényi utca 16/A

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett jelölésekről visszaigazolást küldünk.  
Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Gulyás Zsófiának. ([tatrai.zsofia@ivsz.hu](mailto:tatrai.zsofia@ivsz.hu);  
+36709439826)